



连线震区 日照好人

4月25日下午,记者联系到了远在四川芦山的王茂鹤和赵龙海,当时他俩正赶往芦山县宝盛乡救灾。他们进川已经4天了,据王茂鹤估计,他诊治的伤者应该有300多人了。而赵龙海正开着车时,就看着山上的大石头滚落下来……

日照街道34岁的骨科医生王茂鹤专挑偏远乡镇送药

进芦山4天诊治300余伤者

下雨路滑 突发小事故

王茂鹤说,宝盛乡位于芦山县东北部,距县城约25公里,“因为前两天道路塌方了,那里已经2天没人去送物资了。”

就在通话过程中,电话中突然传来“砰”一声巨响。王茂鹤告诉记者,一辆摩托车撞到了他们的车门上。

“下了雨路滑,而且塌方让路变窄了,那辆摩托车在和我们车会车时,刹车不及撞到了我们的车上了。”电话中的王茂鹤语速很快,匆匆说了几句话,电话突然没声了。

约5分钟后,王茂鹤给记者打回电话,“驾驶摩托车的男子没什么大碍,我看了看,没有伤到骨头,就是脚踝瘀血有点肿。我给他上了些活血的药,给他贴了副膏药。现在他正在我们车上休息。”王茂鹤说。

驾车下乡送物资 6小时滴水米未进

其实,4月24日,记者就一直试图联系王茂鹤,但从下午5时到晚上9时,他的电话一直都是关机。“我昨天下乡发放物资了,手机没电了,一直没时间充电。”25日,电话中的王茂鹤略带歉意地说。

今年34岁的王茂鹤是一名骨科医生,家住日照街道七里河子一村。2010年玉树地震时,他就和赵龙海去灾区救援过,



王茂鹤25日再次下乡,给灾民们送去了医药,据他介绍,路上他们还遇到了一起小事故。(王茂鹤通过本报官方微信传图)

所以这次去四川,对他来说适应起来并不是很难。

“25日,我们早上8点出来,从芦山县城到了龙门乡,现在又往双石镇赶,现在都下午2点了,我们一行志愿者也没吃饭,也没喝水。”王茂鹤说,虽然他们车上有食物也有水,但王茂鹤说他们志愿者都不舍得吃。“运送一次不容易,我们少吃点,灾区群众就能多吃点。”

王茂鹤在到达芦山县已经4天了,据他自己粗略统计,4天他已经诊治了300多名伤员。“这里的乡镇都分布在山上,而且

非常分散。专业医生救援队都驻扎在县城,边远乡村只能靠我们这些志愿者,现在非常懂医的人。”

徒步下乡看病 脚上磨出脓疱

王茂鹤告诉记者,现在救援过程中最难的就是道路不通,这几天,他们下乡救灾一般都是徒步前往,“背着药箱、物资,还要走山路,这几天脚上磨起了五六个脓疱,一走路就疼。我觉得脚受伤无所谓,只要手

上不受伤,不耽误给伤员包扎、治疗就好。”

王茂鹤介绍,这几天,芦山那边天气多变,下雨比较多,“气候潮湿,加上群众都睡在帐篷里受了凉,不少人都感冒了,还有人出现腹泻、皮肤过敏等。”

25日下午7时,记者再次连线王茂鹤时,他才刚回到了芦山县城大本营。“本来我们还要去双石镇的,但是昨天的暴雨加余震,使得道路全都堵死了,根本进不去。没办法我们只能掉头回来了。”

本报见习记者 辛周伦

赵龙海忙活到下午五点才吃午饭

正开车,山上滚下大石头

4月25日下午5点15分,记者拨通了赵龙海的电话,此时的他刚返回芦山县城驻地,吃完午饭。这一天,他开车去了芦山县的两三个乡,七八个村,运送大米、药品,帮忙修路。

“今天相当危险,山路太难走了,我正开着车,就看到前面的路上,一块大石头从山上滚了下来,估计现在部队还在现场指挥车辆。”回忆起上午遇到的一幕,赵龙海还心有余悸地说。

25日早晨,赵龙海和王茂鹤与救援队开车从芦山县城往大山深处的宝盛乡、龙门乡等地运送物资。王永波和张明暖在驻地负责后勤,买物资,帮助救治伤员。

“我带了100多张煎饼,沿途分给灾民一些,又给了别的志愿者一些,到今天中午还剩7张,分给村民们吃了,这一天连口水也没喝。”赵龙海说,他们每到一个村落,当地的人们热情地欢迎他

们,临走时都会依依不舍。

“有些小孩子给我们敬礼,心里滋味真是不好受,他们端着水让我们喝,我们都谢绝了。”赵龙海说。

从21日到达芦山县,赵龙海一行四人已经在雅安度过了4天。“等救灾结束后,我们再回去,既然来了,就在这帮到底。”赵龙海说。

记者在电话中问赵龙海24日他遇到的那几个日照老乡的

情况,赵龙海说,他们只是打了个照面,聊了几句就分开了。

“我们不在一个救援队,他们的联系方式我也没有,不过我相信他们都在为受伤的群众出力!以后再见到他们,一定要留下联系方式。经过这次救灾,我觉得我们已经是朋友了。”赵龙海说,他希望那4个日照的小青年一定要注意安全,“三个是黄墩镇的,一个是岚山的。”

本报记者 李玉涛

众志成城

72岁退休教师 捐出三大包衣物

本报4月25日讯(见习记者 徐从芬) 25日上午九点,已经72岁的厉女士在女儿的陪伴下,为雅安受灾民众捐献了三大包衣物,还捐了100元钱。“就是想为灾区同胞尽点绵薄之力。”厉女士说。

据了解,厉女士之前做过多年教师,现退休在家。“从电视上、报纸上看到那些灾区的人正处于困难中,太可怜了,很多人都缺少衣服穿。我就把家里人穿过但是仍然七八成新的衣服都打包拿来了。”三包衣服中,既有她正上高中的孙子的,也有自己和女儿穿过的,各种各样都有。

“不用写我,就是个退休人员的举手之劳。”在记者想进一步采访时,厉女士连连摆手并赶紧跟随女儿离开了。

自从本报21日发起了搭建日照至雅安爱心通道,筹集善款善物送往灾区的倡议后,连日来已经有多位市民来到本报编辑部,捐献了大堆的衣物和被褥。而且最近几天仍然不断有爱心读者上门捐献或电话咨询。

本报近日将把第一批市民的爱心发往四川雅安。如果您还有奉献爱心的愿望可与本报及时联系。本报热线电话:8308110;本报编辑部地址:新市区烟台路丽城花园西门19号楼沿街一楼。

济宁医学院大学生 捐款助赈灾

本报4月25日讯(记者 张萍) 23日,济宁医学院日照校区为期两天的“祝福雅安 祈福雅安”募捐活动落下帷幕,800余名学生共募捐了1860元现金。

据了解,此次活动由济宁医学院日照校区药学院的学生会发起,得知有募捐活动,不少学生在课后来到现场献爱心。

“雅安加油!祈福雅安!雅安加油!”在广场上陈列的展板上写满了祝福的话语。

济宁医学院药学院团总支书记杨磊表示,他们会尽快联系雅安红十字会,将这笔钱汇过去。

五一购惊喜 美的冰箱开启节能“芯”时代

尽管距离五一假期还有一段时间,但家电销售大战已如火如荼,硝烟四起,各家电商早已摆出大阵仗,宣传覆盖纸媒、电媒、户外等全媒体,可谓“海陆空”全方位出击。据业内人士介绍,由于近期房地产行业的销售回暖,消费者也早已跃跃欲试,这个五一一定会成为家电行业的又一个销售高潮!

正可谓“时势造英雄”,每次“五一”家电营销大战,总有一些企业顺势而为,其品牌产品在竞争中脱颖而出。经过笔者探访,发现难掩锋芒的“超级节能”冰箱系列产品——美的冰箱“芯节能”系列,大有统领冰箱未来趋势的势头。虽然此系列节能冰箱刚于4月10日在北京举办了“创芯科技?节能巅峰”的新品发布会,但一经推出就以独创的节能技术、卓越的节

能表现树立行业新标杆,引发广泛关注。

那么这个系列的产品在“五一”会给消费带来什么样的优惠政策呢?美的冰箱负责人告诉笔者,虽然“芯节能”系列是刚刚推出的新品,但是美的冰箱一直致力于为广大消费者提供高效节能冰箱产品,倡导绿色低碳的生活方式,所以,美的冰箱“芯节能”系列,并不会缺席“五一”家电优惠盛宴,为了感谢消费者对于美的冰箱的支持,将以非常丰厚的实惠,大力度回馈消费者的厚爱!

对于消费者来讲这无疑是大喜讯,如果“五一”您有选购冰箱的计划,各方面均表现出色美的“芯节能”系列冰箱,应该会成为您不错的选择。笔者相信,五一冰箱营销战,美的冰箱将会迎来她的“芯”时代!

美的冰箱 芯节能系列 荣耀上市

美的大对开门冰箱开创 **0.88度**日耗电量新纪元

美的节能电脑三门冰箱, **2天不到1度电**

美的节能三门冰箱, **3天3夜仅需1度电**